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COURS x-6 12

EXERCICES sur les réponses du partenaire de I’ouvreur, apres intervention.

CRITERE DES
4 QUESTIONS

1. Enchere naturelle ? (a privilégier)
2. Passe?
3. Contre ? le camp est majoritaire en points....... Forcing.

4. Cue-Bid ? - forcing de manche (aprés ouverture du partenaire)

Q1 : (cacher la colonne de droite)

Sud Ouest | Nord | Est | 83 1. Pas d’enchere naturelle.
1K 2P | AD83 2. 14H-> passe exclu.
? R104 3. Contre : Majoritaire.(avec ou sans 4C)
RD97
Q2:
Sud Ouest | Nord | Est | 962 1. Pas d’enchere naturelle.
1C IP | D3 2. 10H-> passe exclu.
? A754 3. Contre : Majoritaire, sans obligation d’avoir 4 cartes
RV85 a C>Le partenaire doit rester au palier le plus bas.
Q3:
Sud Ouest | Nord | Est | D62 **Majoritaire, sans enchere naturelle.
1K 2P X* A% ** « faible », avec 6 cartes. (8-9 pts). Sinon, Nord met 3C
3T - 3CH#* - RD10 73 | tout de suite.Avec les points de manche, on aurait cue-
? AV64 bidé. —>Passe
Q4:
Sud Ouest | Nord | Est | 852 1. Pas d’enchere naturelle.
1C 2P | A7 2. 14H-> passe exclu.
? AVI6 3. Contre : pour laisser la place au partenaire de se
RD64 décrire. (Le cue-bid indiquerait le fit par 3)
4. Si ensuite Nord met 3T sur le X, Sud met 3C
QS:
Sud Ouest | Nord | Est | AV85 | *Forcing enchere naturelle, N peut avoir 5K mais aussi 4P.
1T 2C 3K* 973 —>répondre 3P : enchere naturelle
? R3
RV96
A NOTER
Sud Ouest | Nord | Est *Pas d’enchere naturelle.
1P **Faible avec Sou 6 C;
1SA - 2C** avec les pts de manche, N aurait cue-bidé.
9 =>» Passe avec 2 cartes.
Q6 :
Sud Ouest | Nord | Est | R96 *16-18 pts
1K 1C 10 O est obligé de parler ; sans fit et sans annonce naturelle, il
1P - 2P X* | DV876 | faut répondre 2SA Relais Scramble, qui ne promet méme pas
- ? 10987 | d’arrét P, mais les mineures, et plutt la mineure de
I’ouvreur (sinon il annonce 1’autre mineure).
=>» E doit mettre 3K, avec 3 cartes a K.
Q7:
Sud | Ouest | Nord | Est | A72 194+7=26, O a montré 8H et en a au maximum 10-> les 2 Rois
2C X - | D32 manquants sont en E, les impasses sont impossibles.
4P - - - | AD4 I1 faut donc envisager un squeeze, en se reportant a la fin du
O donneur. Entame AC,le | ADV10 coup, sachant que E défausse apres N.

10 en Est, puis RC, VC+ DC A 3 cartes de la fin, E défaussera comme N et 1’on perdra.
coupé par E qui joue atout. Il faut donc se projeter a 2 cartes de la fin, en gardant en S le
Comment S peut-il réaliser | RDV10 654 | 9T> qui est la carte clé.

son contrat ? 864 Apres les 3 coups de C et AP, il faut jouer AT puis tous les
\V, atouts (3+1+1+6=11). N garde AK et DK et S 9T et VK.
95 Sur le dernier atout, E qui a gardé Rx a K et RT est obligé de
jeterun Koule RT......... Joli coup !
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Q8:
Sud | Ouest | Nord | Est | D2 *Barrage
1C | 63 Analyse : 12+14=26, E a ouvert, avec 5C-> O a au maximum 2H
X 3C X* - | R853 et 4C.
AR742 Nombre de plis : 2T+2K+2C-> il manque 3 plis, que 1’on peut
3SA - - - trouver a P ou T. Il faut voler un pli a P avant de jouer T.
Entame 8C RV54 Plan de jeu : on remonte au mort par AT et I’on joue 2P vers V.
AD - Si O prend, on fait 3 plis a P.
A972 - Si O ne prend pas, on joue T pour le R, en espérant les T
653 3/2.
QUESTIONS du 3.02.2014
Q1:
Sud | Ouest | Nord | Est | Jeuen S : N a4C et 3P, il y a vraisemblablement un probleme a K.
ISA - | A1075 On va jouer a 7 cartes.
2T - 2C - | RV6 I1 vaut mieux jouer 4C pour pouvoir couper les K de la main
3T - 3P - |4 courte.
? R9643
Q’2 :une bonne défense !
Sud | Ouest | Nord | Est V10 82 Analyse : NS ont 25 pts, donc E a 0 pts.
1SA - 2T - D10 543 S, qui a ouvert 1SA a 2C, donc le 9C de E est un
2P - 4P - AR singleton.
- - 10 8 O doit donc jouer 5K, puis prendre le retour P de
O entame AC pour le 9 d’E, | A43 N I’ As, jouer 6C, pour la coupe. E flaire alors le
Comment retournez-vous ? | ARV62 | O E | singleton K et fait couper pour la chute.
5
DV92 S
Q’3
Sud | Ouest | Nord | Est | RV93 On a un C perdant, il vaut mieux le perdre tout de suite pour
64 couper les communications.
1P - 2P - | RV83 Les autres mains : 5 AD2
4P - - - 11053 DVI103 o E | A872
Entame DC pour le 8 d’E et N 10 76432 9
votre R. S 86 V9742
Que repartez-vous ? 10 8764 PRINCIPE | Quand on a une carte perdante, il vaut
R95 mieux la donner tout de suite, pour
AD couper les communications.
ARD

Questions d’éleves :
1

Apres 1T, 1C, que dire ? avec>

AVxx
Rxxxx

XX

Si I’on ne joue pas la collante, il faut dire, sans hésitation :
1P Forcing.

Cet exemple montre qu’il vaut mieux ne pas jouer la
collante : ici 1SA peut étre catastrophique et le fit P
impossible a trouver.

2) Apres 1T,1P,2C, que dire avec 11 H et un fit de 3 cartes a P 7 ... 2P s’impose.

(La manche est peu probable !)




